3BiT
3a pe3yJIbTATAMHU ONMTYBAHHA 3100yBayiB
cneniajgbHocTi 263 - HuBiiibHA (e3neka, ocBiTHs nporpama «OxopoHa npaui»
{010 PiBHS 32I0BOJICHOCTI CTY/IEHTIB OpraHizauiiiHoo, inpopMauinHo1o,
KOHCYJbTATUBHOIO TA COWIAJILHOIO MiITPUMKOIO

YdacTtp 3100yBayviB BUILOT OCBITH B OMMUTYBaHHI J03BOJISIE HE JIMIIE BPaxyBaTu
JTYMKY CTYIEHTIB III0OJI0 3aJ0BOJICHOCTI CTYJICHTIB MiATPUMKOIO NMPU HABYAHHI Ha
cnemianbHocT 263 - [uBinbHa Oe3meka, ocBITHS nporpama «OxopoHa mpaili», a i
cupusie (OpMyBaHHIO Ta TMOUIMPEHHIO KYJbTYpH SKOCTI CEpeJl Y4YaCHHKIB
OCBITHBOTO TIpOLIECYy. Y3arajibHEHa OIIIHKAa PIBHSI 33J0BOJICHOCTI CTY/ACHTIB
MIATPUMKOIO TpPHU HaBYaHHI. AHKETyBaHHSA mpoxoaunu 20 CTyAeHTIB SKi
HaBYAIOTHCS Ha cremiaibHocTi 263 - [luBinbHa Oe3meka, OCBITHS Mporpama
«OxopoHa npaili». Pe3ynbTaTi ankeTyBaHHs Oyinu 00poOJIeHI TaKMM YHHOM, IO 32
100 % npwuitasaTo 20 MO3UTUBHUX BIAMOBIIEH CTYACHTIB.

1. SIxkoro miporw Bac 3a10BoJibHSI€ opranizamiiiHa NiATPUMKAa B YMOBax
BOECHHOI0 CcTaHy 3 OOKy 3aBimywouoro kadeaporw Ta BHKjIaAadiB kadeapu
(cBo€yacHicTh [0BeleHHsl iH(oOpMamii, 3aJy4eHHS /[0 TMPOBEACHHS 11032
HABYAJbHHX 3aX0/IB, aKaAeMi1HOI MOOIJIbHOCTI TA iH.?

[ToBHicTrO 3a10BONBHSAE — 85 %;
baxxano nocunutu — 5 %;
Baxko Bigmnosictu — 5 %;

He 3anoBonbasie — 5 %.

V3aranpHeHl JaHl II0JI0 3aJ0BOJICHOCTI OpraHi3aliifHOK MiATPUMKOIO B
yMOBaxX BOEHHOTO CTaHy 3 OOKy 3aBifylouoro kadenporo Ta BHKJIaaadiB Kadeapu
IIPEACTABIEHO Ha pucC. 1.



BaKo He
baxaHo ginnosicTn 3340B0JIbHAE
MOCUANTH 59 5%
5% '

Pucynoxk 1 — Y3aranpHeH1 JaHi 11010 33J0BOJICHOCTI CTYEHTIB OpraHi3aiiiiHO0
MIJTPUMKOIO B YMOBaX BOEHHOTO CTaHy 3 OOKY 3aBiyr0o4oro kadeaporo Ta
BukianayiB kapeapu «bII ra HCy»

2. Yu npoBoamiocsi 3 Bamu aHkeTyBaHHAI 4YM YCHe ONMTYBaHHS
KypaTropaMu 11010 OpraHizaniiHux npoodsaem?

Tak — 65 %;

Hi — 20 %;

He mam’sitaro — 15 %.

Pucynok 2 — VY3aranpHeHi JaHi 1OJAO0 TOTO YU MPOBOIUIIOCS 13 CTyACHTAMHU
AHKETYBaHHS YW YCHE OMUTYBAaHHS KypaTOpaMH LI0JI0 OpraHi3aliifHuX mpooseM.



3. Un kyparop rpynu 3AilCHIOBAaB KOHTPOJb JUCHMIUIIHM Ta
pe3yJbTaTiB HABYAHHA?

Tak — 75 %;

Hi — 10 %;

He mam’sTaro — 15 %.

Pucynok 3 — V3arasbHeHi JaHi MO0 TOTO YW KypaTop TPyHH 3AiHMCHIOBAB
KOHTPOJIb TUCIUILTIHY Ta Pe3yJIbTaTiB HABYAHHSI.

4. Yum cninkyBanucs Bu 3 kyparopom BnpoaoBx cemecTpy?
Tak — 90 %;

Hi — 10 %;

He nmam’sraro — 0 %.

Pucynok 4 — Y3arajibHeHi AaHl II0JI0 CHIIKYBaHHS 3 KypaTOpOM BIIPOJOBXK
CEMECTpY.



5. Um OyJio BupimeHo Ha kageapi Bami opranizauiitni npooaemu?
Vi Bupimeni — 50 %;

YacTtkoBo BupitieHi — 25 %;

[IpoGnem ue O6yno — 15 %;

He mam’siraro — 10 %.
He nam’araio
10%

Pucynok 5 — V3aranbHeHi JaHi 1moA0 BHUpINIEHHS HA Kadeapl opraHizaiiiiHi
po0JIeMHU CTYIEHTIB.

6. flkum uywmHOM, Ha Bamy ayMKy, MOKJIMBO TOKPAIIUTH PiBEeHb
opraizaniiHoi MiATPUMKHM CTY/AeHTIiB kKadenpu?

Ha ne nurtanus Oyno HamaHO Taki MPOMO3WIIi: Bce 3amoBoibHsIE — 50 %;
O1bIlIe KOHTAKTYBATH 3 CTYJCHTaAMU,;

0COOMCTUM JIMCTYBAHHSIM;

HiATPUMYBATH CBOE€YACHO 3B'S30K;

JIOSUTbHE CTaBJICHHS JI0 CTYJEHTIB, SIKI MAalOTh TEXHIYHI MPOOJIEMHU MMija 4Yac
BIMHU,

BUacHe HaJaHHs i1HdoOpMaIllli, BUIUIATa CTUIMEHAIN; BUOpaTH JIMILE OJUH
MeCaHKep JJIs CIIUIKYBaHHS, a HE TIMC 4M BalOep 4M TeyierpaM 4u IoITa;

OHOBUTH TEPCOHAL.

7. SIx Bu oniHloeTe piBeHb iHdopMmauiitHoi mixTpumMku 3 60Ky kadeapu?
Bucoxkuii — 25 %j;

JHlocTaTHiii — 65 %;

Henocraruiit — 10 %.



HepocTtaTHin
10%

Pucynok 6 — VY3aranpHeHi JaHl IIOAO OIHKKA piBHA 1HGOpMaIiiHOL
HIATPUMKH 3 OOKY Kadeapu.

8. Uu mnpoBoamiocsi 3 Bamu aHkeTyBaHHSI YHM YCHe ONMTYBaHHS
KypaTropaMu mo/0 injpopmamniiinux npoodJsem?

Tak — 60 %;

Hi — 15 %;

He mam’staro — 25 %.

Pucynok 7 — VY3aranbHeH1 JaHi 100 aHKETYBaHHS CTYACHTIB KypaTropamu
1010 1HGOpMAIIITHIX TPOOIIEM.

9. Yu mocTynmHUil AJs1 03HAOMJIEHHS PO3KJIaJ 3aHATH Ta cecii, rpagik
y400BoOro nmpouecy?

Tak — 75 %j;

Hi - 20 %;



He nam’graro — 5 %.

He nam’aTaw0
5%

Pucynok 8 — VY3arampHeHl JaHl IIOAO JOCTYMHOCTI Ui O3HAWOMIIEHHS
CTYJICHTIB 3 PO3KJIaJIOM 3aHSTh Ta cecii, rpadik ya00BOro mpoiecy.

10 Yu Oyno Bupimeno Ha kadeapi Bami mnpoGaemn 1moao
inpopmaniiinux nuranb?

VYci Bupimeni — 50 %;

YactkoBo BupiteHi — 25 %;

[Tpobnem ue 6yno — 10 %;

He mam’sitaro — 15 %.

Pucynoxk 9 — Y3aransHeH1 qaHi ipo BUpIIEHHS Ha Kadeapi mpodiaem
CTYACHTIB 1100 1HHOPMAILIHHUX MUTAHb.



10.3anpononyiiTe Ik MOXKHA BIOCKOHAJIUTH piBeHb iHGopMauniiiHoi
NiITPUMKH CTYIeHTIiB Kapeapu?
Bce BnamroBye — 70 %; 0ocoOMCTUM JIMCTYBaHHSIM, BYacHE JIMCTYBaHHS Ha
KOPIOPaTUBHOMY IOIITY.

12 Sk na Bamy aymMKy, 4M /[AOCTaTHiii piBeHb KOHCYJIbTATHUBHOI
NIATPUMKH CTyAeHTIB Kadeapu?

Tak — 70 %;

Hi — 10 %j;

Cknagno owiautu — 20 %.

Pucynox 10 — V3arambHeHni pAaHi 000 TOTO YM JIOCTaTHIA piBEHb
KOHCYJIbTATUBHOT MIATPUMKH CTYJCHTIB Kadeapu.

13. Yu orpumyere Bu HeoOXiIHY KOHCYJbTATHBHY /JA0NOMOTrY Bij
BUKJIaJ1auiB Kadeapu?

Tak — 95 %;

Hi— 0 %;

He nam’sraro — 5 %.



He nam’araio
5%

Pucynok 11 — VY3arampHeHl JaHl 1100 OTPUMAaHHS CTYJEHTIB HEOOXI1THOI
KOHCYJIbTATUBHOT JIOMOMOTH BiJl BUKJIa/1a4uiB KadeapH.

14, Yu maere Bu 3MoOry oTpuMaTH NCHXOJIOTIYHY KOHCYJIbTANIlO,
NiATPUMKY y BUPilIeHHI KOHQJIIKTHUX cUTYyalliil Tomo y Mexax kadeapu?

Tak — 60 %;

Hi — 20 %;

Yactroso — 20 %.

Pucynok 12 — Y3aranpHeHi AaH1 IOA0 TOTO YU Ma€ CTYJICHT 3MOTy OTpUMAaTH
MICUXOJIOTIYHY KOHCYJIbTAll0, MIATPUMKY Y BHUPIIIEHHI KOHQIIKTHUX CHUTyalln
TOIIO Y MeXax Kadeapu.



15. Yu 3agoBoJsieni Bu piBHeM couniajibHOI miATpUMKH Kadeapu mig gac
HABYAHHSA?

Tak — 75 %j;

Hi — 10 %j;

Cxiagao omiautd — 15 %.

Pucynok 13 — V3araibHeHi JaHi MO0 33J0BOJICHOCTI CTYJIEHTIB PiBHEM
COIIAIBHOI MIATPUMKHU KadeapH i1 Yac HaBYaHHS.

16. Yu npoBoawiocs 3 BamMm aHkeTyBaHHA YM YCHe ONUTYBAHHA
KypaTopaMu 00 COMiaJIbHUX MpolJiem?

Tak — 60 %;

Hi—25 %j;

He nam’sraro — 15 %.

Pucynok 14— VY3aranbHeH1 gaH1 11010 TOTO YU MIPOBOAMIIOCA 31 CTYyACHTAMHU
AHKETYBaHHSI UM YCHE ONUTYBAaHHS KypaTOpaMH IIOJI0 COMIaIbHUX MPOOJIEM.



17. Yu 6ysno Bupimeno Bami npo6iemMn moao coniajJJbHUX NUTAHL?
Vi Bupimieni — 35 %;

YacTroBo Bupitieni — 20 %;

[Ipo6nem e 6ymno — 20 %;

He mam’sitaro — 25 %.

He nam’araio
25%

Pucynox 15 — Y3aranbHeH1 a1 1I0J10 TOTO YU OyJI0 BUPIIIEHO MPOOIeMH
CTYJICHTIB 100 COIliaTIbHUX MMUTAHb.

18. lllo Ha Bamy ayMKy, moTpioHo 3po0OMTH /IS MOKPAIleHHsS] PiBHA
coliaJILHOI MiIATPMMKH CTy1eHTIiB Kadeapu?

Bce mo6pe — 90 %,

binbie koHTaKTYBaTH 31 CTyAeHTaMH, criiikyBaHHs — 10 %.



